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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 23ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 30 DE MARÇO DE 
2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Janduy Ferreira 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira, 
Anderson Almeida, Carol Gomes, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva 
Gouveia, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Jô Oliveira, 
Olímpio Oliveira, Pimentel Filho, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, 
Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Saulo Germano, Saulo Noronha, Severino 
da Prestação e Waldeny Santana. Em nome de Deus, havendo Quórum 
Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando a 
Vereadora Eva Gouveia para a leitura de Salmos 16:1 que assim diz: 
“Guardai-me, ó Deus, porque em ti confio.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O 
SEGUINTE EXPEDIENTE: RECEBEMOS O OFÍCIO DE Nº 002/2023, 
DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, INFORMANDO QUE O BALANCETE GERAL DA 
CMCG, REFERENTE AO MÊS DE FEVEREIRO DE 2023, JÁ ESTÁ 
DISPONÍVEL NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA CASA. PROJETO DE 
LEI Nº 96/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, 
DENOMINA DE PROFESSORA CLEIDE AGRA DE MORAES, UMA DAS 
NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 
INSCRITO É O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A 
TODOS OS PRESENTES E FALOU DA VINDA DO PREFEITO BRUNO 
CUNHA LIMA À CAMARA PARA EXPOR OS ASSUNTOS E TIRAR 
DÚVIDAS DAS BANCADAS SOBRE O PROJETO DO EMPRÉSTIMO QUE 
A PREFEITURA SOLICIA PARA QUE SEJA CRIADO EM CAMPINA 
GRANDE, UM GRANDE CANTEIRO DE OBRAS. FALOU TAMBÉM DA 
GRANDEZA DO GOVERNADOR DA PARAÍBA AO RECEBER O 
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PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA PARA DIALÓGOS EM PROL DE 
CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA O VEREADOR PIMENTEL FILHO, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALA DAS CHUVAS QUE ESTÃO 
SENDO BEM RECEBIDAS PELA ZONA RURAL, PELOS AGRICULTORES. 
MAS TAMBÉM POR CAUSA DAS GRANDES CHUVAS, OS DISTRITOS 
ESTÃO PASSANDO POR SITUAÇÕES COMPLICADAS, TANTO EM SÃO 
JOSÉ DA MATA COMO TAMBÉM O DISTRITO DE GALANTE, ONDE AS 
PRINCIPAIS ESTRADAS ESTÃO INTERDITADAS. POR CAUSA DESSES 
TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS CHUVAS, PEDE MAIS RESPEITO E 
CUIDADO COM A POPULAÇÃO DOS DISTRITOS, POIS NÃO PODEMOS 
TER UMA COMUNIDADE INTEIRA SEM PODER SEQUER SAIR E 
ENTRAR EM CASA. EM SEGUIDA O VEREADOR ALDO CABRAL, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIA SUA FALA FAZENDO UM 
AGRADECIMENTO AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA E AO 
SECRETÁRIO GERALDO NOBRE PELA LIMPEZA EM MUITOS CANAIS 
DE CAMPINA GRANDE. MAS TAMBÉM PEDE CONSCIÊNCIA DA 
POPULAÇÃO PARA QUE NÃO JOGUEM MAIS LIXOS NOS TERRENOS 
BALDIOS E DENTRO DOS CANAIS COMO VEM ACONTECENDO MUITO. 
EM SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E FALA DO CONSTRAGIMENTO EM SE FAZER 
ALGUMAS COBRANÇAS NA TRIBUNA EM RELAÇÃO ÀS INSTITUIÇÕES 
QUE RECEBEM MENSALMENTE SUBVENÇÕES APROVADAS NESTA 
CASA, ASSOCIAÇÕES COMO A DOS PORTADORES DE CANCÊR, 
CLUBE DE MÃES, APAE, O GRUPO DE APOIO A VIDA, ASSOCIAÇÃO 
DOS AUTISTAS E TODAS ELAS COM OS REPASSES DAS 
SUBVENÇÕES ATRASADAS. FAZ APELO AO PREFEITO PARA QUE 
SEJA ATUALIZADO O PAGAMENTO DAS SUBVENÇÕES, POIS MUITAS 
DESSAS CASAS NÃO CONSEGUEM SE MANTER SOZINHAS. EM 
SEGUIDA O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E SE ACOSTOU NO TEMA TRAZIDO PELO VEREADOR 
OLÍMPIO E QUE VAI SENTAR E CONVERSAR COM O PREFEITO BRUNO 
PARA QUE ESSAS SUBVENÇÕES SEJAM ATUALIZADAS. FALOU 
TAMBÉM DA SUA IDA A BRASÍLIA FALOU DIRETAMENTE COM OS 
SENADORES EFRAIM E VENEZIANO SOBRE A NECESSIDADE DO 
AUMENTO DESSAS SUBVENÇÕES SOCIAIS. PASSA-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR SEVERINO DA 
PRESTAÇÃO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU DO SEU 
DISCURSO NO DIA DA POSSE DE MELHORAR A VIDA DAS PESSOAS, 
DE TRABALHAR DE FORMA INCANSÁVEL PARA TENTAR MELHORAR 
A VIDA DOS QUE MAIS PRECISAM E DEFENDER OS DIREITOS DAS 
COMUNIDADES. FALOU SER UMA PESSOA QUE TOMA AS SUAS 
PRÓPRIAS DECISÕES DE ACORDO COM SEU ENTENDIMENTO E 
RESPONDE POR ELAS. EM SEGUIDA O VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU DA VINDA 
DO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA NA INTENÇÃO DE TIRAR AS 
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DUVIDAS DOS VEREADORES EM RELAÇÃO AO FINANCIAMENTO E 
marçoDISSE SER UMA AÇÃO BASTANTE IMPORTANTE, POIS ESTÃO 
INSERIDOS NESSE FINANCIAMENTO MUITOS PROJETOS QUE IRÃO 
BENEFICIAR MUITOS BAIRROS DENTRO DE CAMPINA GRANDE, 
MELHORANDO A VIDA DAQUELES QUE MAIS PRECISAM. EM SEGUIDA 
O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E AGRADECEU AO PREFEITO POR EXPLICAR E 
MOSTRAR OS BENEFICIOS DO FINANCIAMENTO E ACREDITA NO 
DIÁLOGO PARA QUE SEJA APROVADO O PROJETO. FOI PROVADO 
QUE EXISTE A VIABILIDADE E SAÚDE FINANCEIRA, PROJETOS 
PRONTOS PARA QUE SEJAM EXECUTADOS, COM ISSO, PODEREMOS 
VER O PREGRESSO DA NOSSA CIDADE, UMA REVITALIZAÇÃO DO 
AÇUDE NOVO, REVITALIZAÇÃO DO CINE CAPITÓLIO E TAMBÉM 
DISCUTIR A REVITALIZAÇÃO DA FEIRA CENTRAL, “DEVEMOS ACATAR 
AQUILO QUE É BOM PARA A NOSSA CIDADE”. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO, NO SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM 
GRAVAÇÕES NO CANAL CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO 
SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 30 de março de 2023.  
 
 
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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